
 
 

УКРАЇНА 

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 14 червня 2022 року       № 251 

м. Кропивницький 

 

Про звернення депутатів  

Кіровоградської обласної ради  

восьмого скликання щодо засудження  

збройної агресії російської федерації  

проти України та підтримку суверенітету, 

 територіальної цілісності  

й недоторканності України 

 

 Керуючись статтями 43, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  

 

обласна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Схвалити текст звернення депутатів Кіровоградської обласної ради 

восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, мешканців територіальних громад сіл, селищ, 

міст Кіровоградської області щодо засудження збройної агресії російської 

федерації проти України та підтримку суверенітету, територіальної цілісності 

й недоторканності України (додається). 

 

 2. Доручити голові Кіровоградської обласної ради Сергію ШУЛЬЗІ 

надіслати дане звернення депутатів Кіровоградської обласної ради восьмого 

скликання Президенту України, до Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України до органів місцевого самоврядування Кіровоградської 

області. 

 

 

Голова обласної ради       Сергій ШУЛЬГА  
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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Кіровоградської обласної ради восьмого скликання 

 щодо засудження збройної агресії російської федерації проти України  

та підтримку суверенітету, територіальної цілісності  

й недоторканності України 

 

 

Виражаючи суверенну волю мешканців територіальних громад сіл, 

селищ, міст Кіровоградської області, дбаючи про забезпечення прав і свобод 

людини, спираючись на європейську ідентичність України і незворотність 

європейського та євроатлантичного курсу країни, ми, депутати 

Кіровоградської обласної ради засуджуємо розпочате 24 лютого 2022 року 

збройне вторгнення російської федерації в Україну та вважаємо його актом 

агресії і демонстрацією цілковитої зневаги до конституційно визнаного 

суверенітету нашої держави, загальноприйнятих норм міжнародного права. 

Від початку вторгнення минуло декілька надзвичайно важких місяців, 

упродовж яких нанесено тисячі ракетних та авіа ударів, завдано масованих 

артилерійських обстрілів по великих і малих містах, селищах і селах нашої 

незалежної держави. Житловий фонд, об’єкти соціальної сфери, дорожня 

інфраструктура в багатьох із них повністю знищені або зазнали значних 

руйнувань. Порти, залізниці, елеватори, склади, логістичні центри, 

нафтопереробні сховища, лінії електропостачання та телекомунікацій – або 

зруйновані вщент, або частково.  

Мільйони наших співгромадян - біженці, що рятуються від війни за 

кордоном, мільйони внутрішньо переміщених осіб, що знайшли свій 

прихисток у прифронтових областях і на заході країни. Не припиняється 

трагедія людських втрат - сотні тисяч загиблих, десятки тисяч зниклих 

безвісти. Закатовані, зґвалтовані, скалічені дорослі й діти. Дії агресора, що 

стали відомі, жахають уяву людей з усього світу. 

Понад мільйон українців силоміць депортовано до фільтраційних 

таборів, розташованих на території самопроголошеної ДНР і російської 

федерації. 

Військова агресія проти України є не лише особистісною трагедією 

українців і загрозою для існування української державності. Вона має також 

економічний вимір у вигляді колосальних матеріальних втрат, яких зазнала 

як Україна загалом, так і кожен її громадянин. 

На межі зникнення може опинитися все людство, зважаючи на 

бомбардування агресором територій навколо об’єктів атомної енергетики й 

гучні погрози про нанесення ядерних ударів по Україні. 

Незасіяними залишився значний відсоток сільськогосподарських угідь 

у зоні бойових дій і на тимчасово окупованих територіях, загарбником 

украдено сільськогосподарську техніку та все вирощене в Херсонській і 

Запорізькій областях. 
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Мільйони людей піддаються ризику загинути від голоду через нестачу 

продовольства, що експортувалося нашою державою до найбідніших країн 

світу. 

Агресор прагне не лише змінити територіальний устрій України, а 

намагається знищити наші національні, духовні та культурні цінності, прагне 

якомога більше зашкодити всій світовій спільноті. 

Найогиднішим є те, що на допомогу рашистам прийшов інший 

підступний ворог – колаборанти. Зрадниками стали окремі представники 

місцевого самоврядування, що своїми діями дискредитують цей інститут 

громадянського суспільства. 

Публічні заклики таких осіб до підтримки рішень і дій держави-

агресора, її збройних формувань, окупаційних адміністрацій, їх співпраця з 

воєнними злочинцями, невизнання поширення суверенітету України над 

тимчасово окупованими територіями, не повинні залишитися без покарання.  

Зупинити агресора випало нам – українцям. У взаємодії з 

міжнародними партнерами, ціною незлічених людських втрат на фронті й 

окупованих територіях. Але ми зможемо, ми – неподоланні, ми – міцний 

щит, що стоїть на захисті європейських демократичних цінностей. Горда 

нація Героїв, подвигом яких сьогодні захоплюються всі в цьому світі! 

Депутати Кіровоградської обласної ради восьмого скликання єдині у 

своїй позиції щодо засудження збройної агресії російської федерації і 

ганебних фактів колабораціонізму. 

Підтримують Президента України у його діях і схиляються перед 

стійкістю і досягненнями величезної інформаційної боротьби Лідера нашої 

держави за збільшення тиску на росію з боку світової спільноти, за 

об’єднання міжнародних партнерів у справі захисту українців, за наше 

згуртування.  

Пишаються Збройними Силами України і бійцями територіальної 

оборони, які виборюють незалежність України, за яку віками боролися 

покоління українців. Українські воїни! До вас – найвищий рівень довіри! 

Підтримують Верховну Раду України та позицію народних депутатів 

України, висловлену в Заяві про вчинення російською федерацією геноциду в 

Україні, що була прийнята 14 квітня 2022 року. 

Підтримують Кабінет Міністрів України, який злагоджено працює над 

забезпеченням соціального захисту громадян, розробкою надважливих 

урядових програм із релокації промислових підприємств, механізмів для 

відновлення ними виробництва, над плануванням повоєнної відбудови 

економіки, об’єктів цивільної і критично важливої інфраструктури. 

Пишаються бійцями волонтерського руху, які без спочинку воюють із 

гуманітарними проблемами знедолених українців, аби вони не втратили 

останньої надії на життя, допомагають забезпеченню військових, ризикуючи 

власними життями рятують людей і тварин – евакуюють, готують і розвозять 

їжу, розчищають завали розбомлених будинків і ховають тих, хто загинув під 

ними, відбудовують, лікують, плетуть маскувальні сітки, не дають 

зневіритися й занепасти духом. Тримають наші тили! 
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Депутати Кіровоградської обласної ради твердо впевнені у збереженні 

незалежності, суверенітету й територіальній цілісності України! 

Віримо в нашу Перемогу. Слава Україні! 

 

 

Ухвалено рішенням Кіровоградської  

обласної ради від 14 червня 2022 року  

№ 251 

 


